

**Сертифікація** – процедура, за допомогою якої визнаний в установленому порядку уповноважений орган документально підтверджує відповідність продукції, систем управління якістю, систем управління навколишнім середовищем, систем управління охороною праці, персоналу, встановленим законодавством вимогам, що діють в Україні.

**Сертифікація продукції та послуг** – головний напрямок забезпечення високої якості продукції, підвищення науково-технічного та торгово-економічного співробітництва між державами та укріпленням довіри між ними.

В сертифікації приймають участь, як правил, три сторони:

- перша сторона – виробник продукції (виконавець послуг) ;
- друга сторона – споживач продукції (клієнт, що користується послугами);
- третя сторона – організація, незалежна від перших двох сторін, яка контролює відповідність нормативних документів щодо відношень цих сторін.

**Підтвердження відповідності** – процедура, результатом якої є документальне свідоцтво (сертифікат відповідності або декларація про відповідність), яке засвідчує, що продукція відповідає встановленим вимогам.

**Сертифікація продукції** (далі - сертифікація) – процедура підтвердження відповідності, за допомогою якої незалежна від виробника (продавця, виконавця) і споживача (покупця) організація засвідчує в письмовій формі, що продукція відповідає встановленим вимогам.

**Система сертифікації** – сукупність учасників сертифікації, що здійснюють сертифікацію за правилами, встановленими в цій системі.

**Система сертифікації однорідної продукції** – система сертифікації, що розповсюджується на види продукції, об'єднані за ознаками спільності призначення, характеру вимог, загальними правилами і процедурами сертифікації.

**Центральний орган системи сертифікації** – орган, який очолює систему сертифікації або систему сертифікації однорідної продукції.

**Орган з сертифікації** – організація, яка проводить сертифікацію певної продукції.

**Випробувальна лабораторія (випробувальний центр)** – лабораторія (центр), яка проводить випробування (окремі види випробувань) певної продукції (далі - випробувальна лабораторія).

**Сертифікат відповідності** (далі - сертифікат) – документ, виданий за правилами системи сертифікації, який засвідчує, що належним чином ідентифікована продукція відповідає встановленим вимогам.

**Декларація про відповідність** – документ, у якому виготовлювач (продавець, виконавець) на основі наявних у нього документів засвідчує, що поставляється (продається) їм продукція відповідає встановленим вимогам.

**Знак відповідності** – зареєстрований у встановленому порядку знак, який за правилами, встановленими в даній системі сертифікації, підтверджується відповідність маркованої їм продукції встановленим вимогам.

**Акредитація органу з сертифікації або випробувальної лабораторії (центру)** – процедура, за допомогою якої аккредитуючий орган офіційно визнає компетентність органу з сертифікації або випробувальної лабораторії (центру) виконувати конкретні роботи в певній галузі сертифікації або випробувань.

**Інспекційний контроль за сертифікованою продукцією** – контрольна оцінка відповідності, здійснювана з метою встановлення, що продукція продовжує відповідати заданим вимогам, підтвердженням при сертифікації.

**Заявник** – виробник, продавець, виконавець, які звернулися із заявкою на проведення робіт з підтвердження відповідності.

**Експерт з сертифікації** – особа, яка атестована на право проведення одного або кількох видів робіт у галузі сертифікації.

**Схема сертифікації** – форма сертифікації, визначає сукупність дій, результати яких розглядаються як доказ відповідності продукції встановленим вимогам.

**Ідентифікація продукції** – процедура, за допомогою якої встановлюється тотожність представленої на сертифікацію продукції її найменуванню та іншим характерним ознакам, що дозволяє однозначно співвіднести сертифіковану продукцію з виданими на неї сертифікатом відповідності.